

*Коллективу
факультета психологии
ФГБОУ ВО «ИГУ»*

Дорогие друзья!

По поручению полномочного представителя Президента Российской Федерации в Сибирском федеральном округе Серышева А.А. и от себя лично поздравляю коллектив факультета психологии Иркутского государственного университета с 30-летним юбилеем со Дня образования!

Сегодня, как заявил в своем выступлении Президент РФ В.В.Путин, работа психологов особенно востребована, и крайне важно, чтобы профессиональные специалисты-психологи занимались оказанием психологической помощи и поддержки населению, занимались такими проблемами, как посттравматическое стрессовое расстройство у военнослужащих, оказывали квалифицированную психологическую помощь их женам, членам их семей, работали с беженцами, особенно с детьми, осуществляли системную работы по организации профессиональной переподготовки и повышения квалификации специалистов в области психологии.

Иркутский государственный университет является одним из крупнейших авторитетных научно-образовательных ВУЗов Сибири и всей страны, который дал «путевку в жизнь» многим поколениям выпускников. 30 лет назад Иркутский государственный университет впервые открыл свои двери студентам факультета психологии, который возглавил доцент, кандидат философских наук Конопак Игорь Александрович, под руководством которого сформирован сильный профессорско-преподавательский коллектив и выпускаются высококвалифицированные специалисты, проводятся научные исследования, конференции с привлечением психологов со всей Сибири.

В этой связи отмечу неоценимый вклад факультета психологии, из стен которого выходят высококвалифицированные специалисты-психологи. На базе факультета открыта первая магистратура в Сибири, центры повышения квалификации психологов ФСБ, РЖД, ГУИН, а также осуществляется консультирование по вопросам разработки территориальной модели медико-психологической реабилитации военнослужащих – участников миротворческих и гуманитарных миссий, локальных вооруженных конфликтов, ведется работа по организации и проведению курсов повышения квалификации специалистов-психологов подразделений медико-психологической реабилитации военнослужащих.

Уверен, что коллектив факультета психологии, нынешние студенты, аспиранты дорожат традициями предшественников, ставят перед собой новые, амбициозные цели, осваивают перспективные направления научного знания, активно участвуют в решении задач общегосударственного масштаба.

Выражаю благодарность всему коллективу факультета психологии за профессионализм, ответственность, принципиальность, преданность своему делу, наставничество.

Желаю Вам и Вашим близким крепкого здоровья, благополучия, мира и добра!

*Главный федеральный инспектор
по Иркутской области аппарата
полномочного представителя Президента РФ
в Сибирском федеральном округе*

A.Абрусович